
Milí spoluobčané, 
nevím, jak rozvolněni budeme v době, kdy 

tento zpravodaj dostanete do rukou, ale již 
nyní lze většinu společenských aktivit i u nás 
v obci provozovat bez toho, že to či ono se 
nesmí, leda s odstupem, s respirátorem, 
distančně, což většinou za moc nestojí. Přes 
všechna omezení v době ještě nedávné ale 
nemám pocit, že bychom se proto nějak 
zvlášť nudili. Spíše naopak. Své o  tom 
vědí třeba rodiče se školními dětmi. Ale 
i z pohledu našeho úřadu, samosprávy, nám 
do běžné činnosti pandemie omezujícím 
způsobem nezasáhla. Běžné úkony veřejné 
správy v naší obci probíhaly bez omezení 
také díky tomu, že jsme na úřadě zřejmě 
vybaveni nějakou zvláštní imunitou. Nikdo 
z pracovníků úřadu neonemocněl, přitom 
počet občanů vyřizujících své záležitosti 
na úřadě nijak nepoklesl, nepoklesly ani 
kontakty s různými firmami, dodavateli, 
řemeslníky, neboť ty většinou do elektronic-
ké sféry přesunout nelze.

Vždy mě pobaví, když od některých no-
torických kritiků slyším: tady se nic nedělá 
pro lidi. Říkám si, pro koho že a proč všichni 
ti zastupitelé, komise, spolky, brigádníci 
pracují, když pak slyším takovéto výroky. 
Je ale pravda, že drobné věci, organizačně 

nenáročné, přitom každému hned vidi-
telné, přeci jen nacházejí ocenění. Ty 
náročné, třeba investiční akce, mnohdy 
připravované i několik let, vyžadují spoustu 
úmorné administrativní práce, a ta navenek 
tak působivá není. O  to víc vyžaduje od 
zúčastněných jistou zarputilost, vlastnost 
nenechat se odradit vlastními ani cizími 
pochybami, když v danou chvíli ještě není co 
ukazovat. Investiční akce jsou jako ponorná 
řeka, její dunění z podzemí neslyšíte, až po 
nějaké době vytryskne na povrch a ukáže se 
její dílo. Vrátím-li se od vzletných příměrů 
k realitě, tak opravdu, zvláště využije-li se 
nějaká lákavá dotační příležitost, proces od 
nápadu k vlastní realizaci bývá podstatně 
delší a základní jednotkou času je spíše rok. 

Ve smyslu výše vysloveného bych rád 
připomněl několik věcí, kdy právě léta 
práce a příprav až nyní přinášejí své plody. 
Už je to sice obehrané téma, ale po létech 
příprav zastupitelstvo loni v listopadu vy-
dalo nový územní plán obce. Peripetie jeho 
tvorby nebudu nyní připomínat, ale dovolím 
si zdůraznit, že obec získala koncepční 
dokument svého rozvoje odpovídající 
současným požadavkům na rozvoj sídla. 
To možná zní jako fráze, ale je pravda, že 
plán právě uplatněním současných trendů 

vrací do rozvoje obce vyváženost, snahu 
o  efektivnější využití již zastavěného 
území a zachování hodnot veřejného pro-
storu. Tento stav sice klade větší nároky na 
práci samosprávy s vlastníky dlouhodobě 
nevyužívaných pozemků a na hledání mo-
tivace pro ně, aby je také v rámci možností 
takto využívali, ale snad i  nové úpravy 
daňových zákonů přinesou samosprávám 
nástroj, jak s touto situací pracovat.

Po letech váhání a hledání nejvhodnější 
varianty se obci podařilo nalézt reálné řešení 
stavu, kdy dosavadní čistírna odpadních vod 
je již za hranicí své životnosti a také za hra-
nicí potřebné kapacity. Dlouhodobě hrozilo, 
že jakákoliv havárie na kanalizaci či samotné 
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Plánované akce
¢ srpen – promítání pro děti a dospělé
¢ září – pouťový den
¢ říjen – drakiáda
¢ listopad – dýňování, šiškování,  
rozsvícení stromku na návsi
¢ prosinec – perníčkování, návštěva  
sv. Mikuláše, adventní koncert

Bližší informace budou včas vyhlášeny  
a vyvěšeny na úřední desce.
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OBEC NEBUŽELYOBEC NEBUZELY

Tato pravidla vydalo svým usnese-
ním zastupitelstvo obce Nebužely  
na svém zasedání dne 13. 4. 2021.

Obec posuzuje každou žádost  
o poskytnutí obecního nájemního 
bytu.

Žádost o byt se podává písemně na 
adresu obecního úřadu Nebužely.

Žádost se podává na formuláři  
nebo volnou formou, přičemž musí 
obsahovat alespoň údaje, jaké 
vyžaduje tento formulář.  
Formulář je k vyzvednutí v kanceláři 
obecního úřadu a je umístěn i na 
internetových stránkách obce.

Seznam podaných žádostí vede 
obecní úřad Nebužely.
Žadatelé jsou o stavu své žádosti 
vyrozuměni na základě svého  
písemného nebo ústního dotazu  
a to písemně nebo ústně.

Pro posuzování jednotlivých žádostí 
ustanovuje starosta obce komisi, 
která vydává k  žádostem svoje  
vyjádření. 

O přidělení bytu rozhoduje zastupi-
telstvo obce. 

Obec při hodnocení jednotlivých 
žádostí o přidělení bytu rozhoduje 
na základě obecného zájmu, 
který spočívá v uplatňování těchto 
hledisek:
¢ Obec má zájem, aby v obci 
zůstávali nebo do ní přicházeli  
noví občané a to především rodiny  
s malými dětmi.
¢ Obec má zájem pomoci řešit 
bytovou situaci žadatele, pokud 
se  dostal do situace, kdy užívá 
nepřiměřený byt a to jak co do ve-
likosti, výše nájmu, fyzického stavu 
bytu, kdy potřebuje řešit nechtěné 
soužití a podobně.
¢ Obec má zájem upřednostnit 
žadatele se vztahem k obci vyjádře-
ný dlouholetým pobytem v obci, 
rodinnými vazbami v obci, či jeho 
angažovaností ve prospěch obce, 
popřípadě kdy svojí odborností 
může být přínosem pro společen-
ství obce.
¢ O podaných žádostech se  
rozhoduje vždy bezprostředně poté, 
kdy je k dispozici volný obecní byt. �

Pravidla pro pronájem 
obecních bytů

´ OBEC
a klubovna pro společenské akce menšího 
rozsahu se zázemím. Všechny prostory 
komunitního centra jsou bezbariérově 
přístupné – zvenku po ocelové rampě, 
uvnitř budovy pak výtahem. 

Z  dalších dlouhodobě připravovaných 
projektů je právě před fyzickou realizací 
chodník k  nádraží, který odstraní pro 
pěší velmi nebezpečný úsek v  zatáčce 
u  Slánských a  naváže na stávající asfal-
tový chodníček podél hlavní silnice až 
k přechodu pro pěší. 

Dalším výronem té ponorné řeky, když 
se vrátím k tomuto příměru, je přístavba 
přírodovědné a  polytechnické učebny 
naší základní školy. Právě bylo dokončeno 
výběrové řízení na zhotovitele a  vlastní 
stavba v  podstatě může začít. Náklady 
stavby činí bezmála pět a půl milionu ko-
run a  tyto prostředky jsme získali z  do-
tace programu IROP prostřednictvím 
místní akční skupiny Vyhlídky. Jak se tak 
v současné době na stavebním trhu všechno 
dramatizuje, není k dostání materiál, firmy 
postrádají potřebný počet pracovníků, je 
realizace staveb i  z  hlediska investorů 
značně adrenalinová záležitost, zvláště jste-
li vázáni termíny vyplývajících z podmínek 
dotace. Ale snad vše dobře dopadne a naše 
škola vbrzku získá moderní prostory pro 
výuku předmětů, které pro motivaci žáků 
ke studiu mají klíčový význam.

Začátkem podzimu budeme realizo-
vat další projekt v  rámci již zmíněných 
pozemkových úprav a  sice biokoridor 
v oblasti nazývané Na sekerkách. Půjde 
o pruh dlouhý cca 700 metrů a 20 metrů 
široký, osázený různými dřevinami. Projekt 
realizujeme ve spolupráci s CHKO a jeho 
smyslem je přiblížit přírodě bezútěšné širé 
lány monokultur. Předpokládané náklady 
na realizaci výsadby včetně oplocení jsou 
jeden milion korun.

Přeji Vám všem příjemné prožití prázd-
nin, dovolených, plné nevšedních zážitků.

Jan Čermák, starosta obce

čistírně půjde na náklady obce, přitom obec 
v důsledku dříve smluvně nastaveného sys-
tému výběru stočného nemohla vytvářet pro 
tyto situace nějaký rezervní fond. Nyní se 
tedy podařilo vložit celou kanalizační stoko-
vou síť včetně čistírny a přečerpávací stanice 
do majetku akciové společnosti VKM, kde 
je obec také akcionářem a tato společnost 
zajišťuje potřebné investice ze svého 
rozpočtu. Podařilo se nám dosáhnout, že 
naše čistírna odpadních vod byla zařazena 
mezi investiční priority této společnosti. 
V současnosti se již připravuje stavební po-
volení pro novou čistírnu. Ta bude stát na 
místě té stávající, bude vybavena moderní 
technologií a kapacitně zajistí čištění odpad-
ních vod pro naši obec a perspektivně i pro 
Jenichov a Střemy. Předpokládaná hodnota 
investice je 17 milionů korun.

Další velkou investicí v našem území je 
výstavba polní cesty v jihovýchodní části 
katastru obce. Výstavba v současné době 
probíhá a  jistě jste mnozí zaznamenali 
stavební ruch s tím spojený. Tato cesta se 
buduje v rámci pozemkových úprav a má 
zajistit dostupnost zemědělských pozemků 
v této části katastru obce. 

Když si představíme, že pozemkové úpra-
vy ve své projektové části proběhly již takřka 
před deseti léty, tak doba do zahájení vlastní 
jejich realizace je srovnatelná s výstavbou 
dálnic. Ale nová cesta přinese nejen as-
faltovou cestu do polí pro zemědělce, ale 
i možnost sportovního vyžití pro cyklisty, 
bruslaře a další v prostoru s minimálním 
provozem. Celkové investiční náklady činí 
16 milionů korun.

Na tomto místě také stojí za připomenutí, 
že po několika letech příprav a realizace 
byla zprovozněna budova komunitního 
centra, kde vznikl prostor pro nejrůznější 
společenské aktivity a  setkávání. Je zde 
místnost s  dětským koutkem, velký sál 
pro sportovní aktivity, společenské akce, 
schůze spolků, divadelní představení 
a podobně. V prvním patře je pak knihovna 

Foto redakce
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OBEC A KOMUNITNÍ CENTRUM³

Konzultační hodiny  
v komunitním centru
Konzultace poskytujeme pravidelně ve 
čtvrtek odpoledne od 16. do 18. hodiny 
nebo individuálně po telefonické doho-
dě s pracovnicemi KC na tel. 601 538 
041. Mohou probíhat i prostřednictvím 
e-mailu jdlouha@seznam.cz.
Nadále probíhá komunikace s dlouho-
době podporovanými osobami i s těmi, 
kteří potřebovali jednorázovou radu 
nebo konzultaci.

Prázdninový provoz je omezen, nutno 
sjednat schůzku předem.

Už dlouho se potýkáme s virem, jehož název 
už je tolikrát omílán, že ho raději opomenu. 
Naštěstí je snad vše na dobré cestě, a tak se 
můžeme věnovat plánovaným akcím,  
a dohnat ty, které nebylo možné uskutečnit. 

Noví občánci Nebužel 
Vítání občánků je velmi oblíbeným cere-

moniálem. Letos poprvé jsme občánky vítali 
v zrekonstruované budově komunitního centra 
(vila č. 56). Tento rok jsme přivítali pět dětí – 
čtyři malé slečny a jednoho, už většího chlapce.

Dětské odpoledne
Uspořádali jsme odpoledne zcela věnované 

dětem. Konalo se 19. června, za finanční podpo-
ry KC. Protože jsme v předešlých měsících přišli 
o některé akce, jako je karneval, čarodějnice, 
dětský den, snažili jsme se to dětem alespoň 
trochu vynahradit. Reportáž z dětského od-
poledne najdete na další dvoustraně.  �

Text Věra Podráská ml.

Zdravé pečení

Ze života na vsi 

Co nabízí komunitní centrum? 
Dětskou herničku
Je otevřena! Navštívit ji můžete kdykoli. 
Klíče jsou k vyzvednutí v kanceláři obecní-
ho úřadu, nebo po předchozí domluvě na 
tel. 601 538 041.

Psychologickou poradnu
PSYCHOLOGICKÁ PODPORA 
A PORADENSTVÍ je Vám ZDARMA  
k dispozici v Roudnici n. Labem každý
všední den od 8:00 do 18:00 hod. 
Objednat se na první nezávaznou schůzku 
můžete telefonicky nebo emailem.
Kontakt na poradnu:
Mgr. Jan Martínek
email: jan@psychoterapie-roudnice.cz
tel.: 777 783 159
www.psychoterapie-roudnice.cz

Plánované akce :
srpen – přednáška cestovatele pana Ber-
gla, prezentace LCC domácí péče, kino,
dálkový běh kolem Nebužel  (akce pro děti 
a rodiče)
září –  výlet pro seniory, tvořivé dílny pro 
dospělé, tvořivé dílny pro děti, přednáška 
o zdravé výživě 
říjen – další přednáška cestovatele 
p. Bergla, pečení chleba s přednáškou, jak 
správně se chleba dělá

Pravidelné akce 
ve velkém sále
Úterý a čtvrtek – cvičení s Janou 
(Bodystyling, FitDance)

Středa – zkouška pěveckého sboru 
Intermezzo

Pátek – cvičení s Eliškou 
(cvičení pro seniorky)

Velký sál také nabízíme občanům  
k pronajmutí –  k posezením,  
besedám a různým setkáním.
Po domluvě je možné zajistit i malé 
občerstvení.

Nejen prostory a jejich vybavení, 
ale i zdravotní a ekologická stránka 
provozu nám leží na srdci. 
Aby Vám komunitní centrum co nej-
lépe sloužilo, si přejí jeho pracovníci 
i obecní zastupitelstvo.  �

Foto archiv OÚ
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´ DĚTI 

Odpoledne pro děti
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ŠKOLA ³

V sobotu 19. června jsme uspořádali od-
poledne, kterým jsme chtěli děti odškodnit 
za dobu omezení, kdy se nemohly společně 
bavit na tradičních obecních akcích. 

Pro zábavu a  vyžití mohly děti využít 
skákacího hradu, vodní skluzavky,  
anebo skluzavky umístěné v hasičské nádrži. 
Pro odměny a upomínkové předměty pak 
děti mířily ke stánku s cenami, kde si za 
vysoutěžená razítka z nejrůznějších disci-
plín (chůze na chůdách, lovení rybiček, opičí 
dráha, střelba z luku, strachový pytel, hod na 
plechovky, apod.) mohly vybrat to, po čem 
toužily. Po sportovním a akčním odpoledni 
následovalo symbolické upálení čarodějnice 
a opékání buřtíků. První z letních teplých 
večerů pak pokračoval volně dál.

Tady opět děkuji všem, kteří se na akci 
podíleli, pomáhali a starali se o bezpečnost 
nejen dětí, ale i prostředí, a obci za zapůjčení 
velkého stanu a finanční podporu.  �           

Text Věra Podráská ml., foto archiv OÚ
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´ ZÁKLADNÍ ŠKOLA 

A využili jsme jej beze zbytku nejen 
učením v tradičním slova smyslu, ale i pro-
jekty zaměřenými na historii, poznávání 
a  ochranu přírody, zdravý životní styl 
a  posilování sociálních kompetencí. 
Vzdělávací program naší školy nese název 
Učení pro život, a  tomu jsme, myslím, 
čestně dostáli. 

Naše aktivity si můžete prohlédnout na 
fotografiích.

Chtěla bych poděkovat dětem, rodičům, 
zaměstnancům školy a  všem našim 
sponzorům a příznivcům za to, že se na 
úspěšném průběhu školního roku podíleli 
a popřát jim hezké letní dny.  �

Text Lenka Zárybnická, ředitelka školy, foto archiv ZŠ

Jak jsme se měli ve škole? I ve 2. pololetí uplynulého školního roku 
probíhala výuka částečně distanční 
formou. O to víc jsme si vážili času, který 
jsme mohli strávit společně.

Pyžamový den

Loučení s páťáky

Škola somrování

Pochod pro ZOO

Vaření
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♥Pomůžete nám 
pomoci?

čtěte 
na straně

12

Den šílených účesů

Opékání buřtů

Téma pravěk

Etiketa není věda

Konec školního roku

Zkameněliny, chachacha…

Znáte land art?

A ještě jednou den šílených účesů
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´ MATEŘSKÁ ŠKOLA 

♥Pomůžete nám 
pomoci?

čtěte 
na straně

12

A jak bylo 
ve školce?

Byli jsme na výletě v ZOO v Ústí nad Labem

Pálili jsme čarodějnice

a užili si maškarní karnevalOblékli jsme si masky

Vyráběli jsme maminkám 
k svátku přáníčka a srdíčka
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Foto archiv MŠ a Sutterstock

Máme rádi zvířata

Přijela za námi 
paní Hrdličková 
s loutkovou pohádkou 
O pejskovi a kočičce 

Trávili jsme dopoledne s Večerníčkem Každý máme svého 

A také jsme se nezapomněli rozloučit s našimi předškoláky Foto archiv MŠ
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´ SPOLKY

I v sobotu  26. června přilákala tato akce do areálu požární 
nádrže velké množství lidí a především dětí. Nutno říct, že 
ten, kdo přišel, rozhodně chybu neudělal.

S počasím to sice zprvu vypadalo bledě, ale vyšší dohoda 
platila a v den konání bylo krásně. Samotné akci tedy nic 
nebránilo a mohla odstartovat závodem v zálesáckých doved-
nostech a Opičí dráze (běh na čas s překážkami).

Závodu se zúčastnilo 36 dětí, které byly rozděleny do tří 
věkových kategorií. V těch nejmladších zvítězil Lukášek 
Palička před Ninou Novákovou a Šimonem  Kulhánkem. 
V  další kategorii se na prvním místě umístila Martina 
Honsová před druhou Sofií Skálovou a třetí Emou Schwan-
carovou. Nejstarší kategorii ovládl Dan Maršík těsně před 
Lukášem Kašparcem a třetí Nikolou Maršíkovou.

Po závodu pokračoval bohatý program klasickými 
soutěžemi dětského dne, např. „Po stopách Yetiho“ nebo 
„Chyť si šmoulu“. Po dobu celého programu se mohli diváci 
seznámit s dravým ptactvem, které nám přijel představit Dan 
Pražák. Některé děti nadchla jízda na koníkovi a oslíkovi 
Pepovi, jiné raději využily skákací hrad či tvořivou dílničku. 
Velký úspěch mělo také malování na obličej, za což patří dík 
Radce Fišerové a Dominice Fajfrové.

   Zlatým hřebem na závěr akce byla hasičská pěna, za- 
koupená jako každoročně na výzbrojně přímo pro tyto 
účely. Tato letošní pěna, díky jinde zapůjčenému stroji, zcela 
překonala tu loňskou.

Celá akce se opravdu vydařila a  děkujeme všem, kteří 
věnovali svůj čas a energii programu, který přinesl radost 
a zábavu zejména těm nejmladším.  �

Již tradiční akcí v Nebuželích se stalo Vítání prázdnin, 
které každoročně poslední červnový víkend pořádají místní 
spolky Dobrovolní hasiči a Myslivecký spolek Nebužely.

Vítání prázdnin v Nebuželích

Foto a text SDH Nebužely
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Obec spolu pro dobrou věc!
Na počátku druhé, doufejme poslední, 

covidové vlny se někteří občané Nebužel 
inspirovali v okolních vesnicích a zorgani-
zovali sbírku pro povzbuzení lidí pracujících 
v záchranných složkách.

Sbírka nebyla primárně založena na 
finanční podpoře, ale spíše na materiál-
ní, a  to hlavně z  toho důvodu, že v  tom 
největším propuknuti covidu neměli 
zdravotníci čas na to dojít si ani na toa-
letu, natož si jít nakoupit nějaké jídlo 
a  pití. Zpráva o  záměru byla vyhlášena 
obecním rozhlasem a  vyvěšena na so-
ciální sítě, které jsou v  současné době 
snad nejrychlejším zdrojem informací. 
Nebuželští spoluobčané dali rychle hlavy, 

Základní škola a Mateřská škola Nebužely, 
příspěvková organizace vyhlašuje finanční sbírku  
na zmírnění ničivých následků tornáda, které  
v nedávných dnech zasáhlo jih Moravy.  
Vybrané peníze budou předány přímo ředitelství jedné 
konkrétní školy, o jejím výběru aktuálně jednáme. 
Sbírka bude probíhat do 6. srpna 2021. 
Pokud se rozhodnete přispět jakoukoliv finanční 
částkou, můžete ji zaslat na provozní účet naší školy 
194037089/0300. Do zprávy pro příjemce uveďte, 
prosím, heslo TORNÁDO. 
Děkuji Vám všem, kterým nejsou lhostejné osudy 
druhých.

Lenka Zárybnická, ředitelka školy

a zejména spíš ruce, dohromady a v den, 
kdy byla sbírka vyhlášena, odjel transpor-
tér plný nejrůznějších dobrot, od bábovek, 
štrůdlů, rolád, chlebíčků, bonboniér, až 
po čaje, kávy, apod. k určeným místům 
(infekční oddělení, záchranná služba, 
rehabilitační oddělení v Mělníce). Obec 
tuto sbírku podpořila nákupem slazených 
i neslazených nápojů. 

Ještě jednou děkujeme všem, kteří 
se nejrůznější formou podíleli na tomto 
dobročinném aktu, a věříme, že pokud by 
tato nebo podobná situace nedej bože na-
stala, budeme opět připraveni podobným 
způsobem opět podpořit ty, kteří budou 
potřebovat, jak se říká, dobít baterky a po-
dat pomocnou ruku.  �

Text Věra Podráská ml., foto archiv OÚ

♥Pomůžete nám 
pomoci?


